



Президенту МТПП М.В. Кузовлеву  
Москва, 22 января 2016

*Уважаемый Михаил Валерьевич!*

Специальное Агентство Торгово-Промышленной Палаты Милана ПРОМОС (PROMOS) выражает Московской Торгово-Промышленной Палате глубокую благодарность за подготовку и проведение 15 октября 2015 года Итало-Российского Экономического Форума «Единство идей – успех в бизнесе: Россия - Италия», состоявшегося в российском национальном Павильоне в рамках визита делегации Мэра и Правительства Москвы на всемирную универсальную выставку ЭКСПО 2015 в Милане.

В рамках Форума прошла деловая конференция «MADE with ITALY» - мероприятие международного уровня, на котором обсуждались актуальные вопросы развития деловых связей и прямых производственных контактов между бизнесменами двух стран.

Форум посетили представители более 100 итальянских компаний в сфере строительства, производства продуктов питания, машиностроения, банковской и инновационной деятельности. Произошли встречи и дискуссии между Университетами и технопарками двух стран.

Высокие оценки Форуму МТПП были даны итальянской деловой общественностью, можно констатировать значительный интерес СМИ. Должны отметить неопределимый вклад в проведение экономического Форума, а также активное участие в мероприятиях в российском Павильоне на выставке ЭКСПО 2015 председателя Комиссии МТПП по сотрудничеству с партнерами в Итальянской Республике **К.В. Крохина**.

По нашему мнению, плодотворное сотрудничество МТПП с Торговой Палатой Милана в период проведения выставки ЭКСПО 2015 в Милане принесло огромную пользу в деле укрепления экономических и гуманитарных связей России и Италии, что может в ближайшем будущем принести ценные результаты в виде трансфера технологий и создания совместных производств с использованием передовых итальянских ноу-хау.

С уважением и с наилучшими пожеланиями,

Адинольфи Е.Ю.  
Глава Представительства ПРОМОС в Москве

